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Dagsorden
 
1. Godkendelse af dagsorden
 
2. Godkendelse af referat fra d. 7. november 2019.
 
3. Redegørelse for Ældretilsyn på Stenslundcentret
 
4. Samarbejdsaftale på stomiområdet
 
5. Samarbejdsaftale om kræftrehabilitering
 
6. Praksisplan for fysioterapi
 
7. Året der gik i Sundhed & Omsorg - status på indsatser og resultater i 2019. v. Anne Stenbæk
 
8. Dialogmøde med Sundheds-, Social- og Forebyggelsesudvalget d. 15. januar.
 
9. Nyt fra Seniorrådsformanden
 
10. Nyt fra sekretæren
 
11. Nyt fra diverse udvalg
 
12. Evt.
 
 

Forvaltningen indstiller
-

Beslutning
1. Godkendelse af dagsorden       
 
Dagsorden godkendt. 
 
2. Godkendelse af referat fra d. 7. november 2019.
 
Referat godkendt.
 
3. Redegørelse for Ældretilsyn på Stenslundcentret
 
Seniorrådet orienteres om gennemført Ældretilsyn d. 27. august 2019 ved Stenslundcentret. Tilsynet er gennemført af
Styrelsen for Patientsikkerhed.  
Seniorrådet tager redegørelsen til efterretning. Seniorrådet udtrykker stor tilfredshed med resultatet.
 
4. Samarbejdsaftale på stomiområdet
 
Seniorrådet forelægges samarbejdsaftale på stomiområdet, herunder koncept for kompetenceudvikling og tillæg om
telemedicin.
 
Seniorrådets høringssvar:
"Seniorrådet godkender samarbejdsaftalen og fremhæver, at det er vigtig med stort fokus på information og vejledning af
stomipatienter."
 
5. Samarbejdsaftale om kræftrehabilitering



 
Seniorrådet forelægges samarbejdsaftale på kræftrehabilitering.
 
Seniorrådets høringssvar:
"Seniorrådet udtrykker stor tilfredshed med samarbejdsaftalen og den nye mulighed for telefonisk kontakt."
 
 
6. Praksisplan for fysioterapi
 
Seniorrådet forlægges forslag til praksisplan for fysioterapi.
 
Seniorrådets høringssvar:
"Seniorrådet finder at der i særlig grad skal lægges vægt på følgende fokuspunkter

At der sikres en effektiv fysioterapi af høj kvalitet
At styrke dialogen, samarbejdet og en sammenhængende sundhedsindsats på tværs af sektorer.

 
Desuden finder seniorrådet, at det vil være særdeles hensigtsmæssigt, at der i sammenhæng med kvalitetsudvikling,
snarest igangsættes et forskningsprojekt af effekten af de forskellige fysioterapeutiske behandlinger, så det kan
dokumenteres, hvad der virker bedst.
 
Med disse bemærkninger kan Seniorrådet tilslutte sig forvaltningens bemærkninger og godkende praksisplanen."
 
7. Året der gik i Sundhed & Omsorg - status på indsatser og resultater i 2019. v. Anne Stenbæk
 
Der gives en orientering om status på indsatser og resultater i 2019.
 
8. Dialogmøde med Sundheds-, Social- og Forebyggelsesudvalget d. 15. januar.
 
Seniorrådet har fremsendt følgende forslag til dialog
 
1) Puljen til bekæmpelse af ensomhed, - hvordan får vi omsat de fine ord til reel handling.  Hvem er tovholder og
idemager?
 
2) Anerkendelse af de frivillige. - En årlig "fest" er ikke tilstrækkelig. Der skal mere anerkendelse til i dagligdagen. Altså
på det sted, de frivillige gør en indsats.  Det kan være uddannelse, kurser, supervision, netværk, etc.
 
3) Alternative boformer for ældre
(opfølgning på den drøftelse vi havde med SSF-udvalgsformanden).
 
Seniorrådet forbereder dialogmødet.
 
9. Nyt fra Seniorrådsformanden
 

Møde i regionsældrerådet d. 20. januar. Anette og Harry deltager.

 
10. Nyt fra sekretæren

Demensuger i uge 3. og 4. Se venligst tidligere udleveret pjece.
Odder kommune afholder Frivillighedsfest d. 6. marts i Spektrum.
Ny pjece udleveres fra spisevenner i Hou
Odder kommune har 50 års jubilæum d. 1. april. Det er muligt for foreninger m.m. at ansøge om midler til
forskellige arrangementer for at fejre jubilæet.
 

 
11. Nyt fra diverse udvalg
 
Intet nyt.



 
12. Evt.
 

Pkt. til næste møde: Seniorrådets rolle ved kommende Sundhedscafeer i oplandet.
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